## Поздравление Председателя СК России Бастрыкина Александра Ивановича с Днём знаний!



Дорогие школьники и кадеты, курсанты и студенты, аспиранты и учителя, преподаватели высших и средних специальных образовательных учреждений! Уважаемые сотрудники академий, кадетских корпусов и классов Следственного комитета России, педагоги, воспитатели и родители обучающихся ведомственных организаций!

Сегодня в нашей стране отмечается День знаний - праздник, наполненный яркими воспоминаниями и радостными ожиданиями для людей разных поколений. Для самых юных это закономерный этап в жизни, который подарит новые знания и открытия. Для тех, кто старше, — еще один шаг к взрослению, становлению личности и приобретению профессиональных навыков. В раннем детстве и юности, в зрелом и преклонном возрасте — для каждого из нас этот день неизменно символизирует отправную точку для реализации новых замыслов и свершений.

2023 год объявлен в нашей стране Годом педагога и наставника. И это еще один показатель особой значимости данной профессии. Россия всегда славилась своими учителями, которых отличают самоотверженность, высокие цели и любовь к своему делу. Они не просто исполняют свои обязанности, а отдают ученикам частичку своего сердца, вкладывая душу в каждого. И лучшая награда для них - это видеть своих подопечных достойными, образованными людьми, верными товарищами и настоящими патриотами.

Искренние слова благодарности - учителям и педагогам, воспитателям и преподавателям, научным руководителям и консультантам за верность благородному делу, за душевную теплоту, которую вы ежедневно отдаете. Именно от вас зависит интерес молодежи к знаниям, формирование ценностей и установок, выбор жизненных и профессиональных ориентиров.

Отдельно поздравляю обучающихся образовательных учреждений Следственного комитета России. В этом году в ряды наших обучающихся вступили дети участников специальной военной операции, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Вы выбрали сложную, но очень важную для общества профессию. Будьте упорны, старательны, принципиальны и неравнодушны к чужой беде! А офицеры ведомства не оставят вас без внимания и поддержки.

Московская и Санкт-Петербургская академии Следственного комитета, кадетские корпуса в Москве, Санкт-Петербурге, Волгограде и Севастополе уже успешно зарекомендовали себя как ведущие образовательные учреждения страны, воспитывающие достойных граждан России, которые уверенно смотрят в будущее и способны обеспечить укрепление правопорядка в государстве и обществе. Но мы не останавливаемся на достигнутом: продолжают открываться кадетские классы в разных уголках нашей страны, в том числе в новых регионах России.

От всей души поздравляю всех с этим прекрасным праздником! Желаю педагогам крепкого здоровья, оптимизма и удачи, а учащимся – отличной учебы, верных товарищей, мудрых наставников и новых знаний, которые принесут пользу Родине!

01 Сентября 2023

*Aдрес страницы:* <a href="https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1820762">https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1820762</a>